

**ПРОТОКОЛ №1**  
заседания комиссии по безопасности дорожного движения  
в Мамонтовском районе

с. Мамонтово

08.04.2019 г.

Председательствующий – Волчков С.А.

Секретарь Новопашин А.Г.

Присутствовали: 10 человек (список прилагается)

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Отчет о работе комиссии в 2018 году и задачах на 2019год;  
-доклад Администрация района Новопашин А.Г.;
2. Об обеспечении безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах  
- доклад Врио. начальника ОГИБДД Гурин Егор Владимирович;
3. О работе организаций по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и принимаемых мерах по приведению в безопасное состояние участков дорог на маршрутах следования детей в образовательные учреждения  
- доклад комитета по образованию Чибрякова Т.Е.
4. Дополнительные вопросы по предложению членов комиссии.

1. По первому вопросу выступил начальник отдела ЖКХ Администрации Мамонтовского района Новопашин Александр Григорьевич.

Системная работа районной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Мамонтовском районе позволила организовать должное взаимодействие всех заинтересованных ведомств и организаций, сформировать основные цели и пути их достижения, что положительно повлияло на функционирование дорожно-транспортной инфраструктуры, своевременно выявило «узкие места» в безопасности и организации дорожного движения и эффективно распределила выделяемые финансовые ресурсы.

В 2018 году проведено 2 заседания комиссии, рассмотрено 9 вопросов, по итогам заседаний подготовлено 16 поручений, 11 из которых выполнены в полном объеме, 5 на исполнении (со сроком исполнения в 2019 году).

Основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях комиссии:

о проблемных вопросах, связанных с осуществлением деятельности по организации перевозок групп детей;

об обеспечении безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах;

о мерах, принимаемых владельцами улично-дорожной сети по вопросам обустройства и содержания средств искусственного электрического освещения на дорогах общего пользования, а также на улицах населенных пунктов района;

о принятых мерах по приведению нормативных правовых актов в соответствие с требованиями Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ;

о состоянии и подготовке автомобильных дорог к эксплуатации в зимний период и реализации мер, способствующих снижению аварийности на аварийно-опасных участках дорог, для обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах Мамонтовского района;

о работе организаций, учреждений края по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Меры, направленные на предупреждение аварийности на автодорогах района в 2018 году, позволили снизить ее основные количественные показатели в сравнении с аналогичным периодом 2017 года.

В целях недопущения роста ДТП в 2019 году необходимо активизировать работу нарядов ДПС по обеспечению БДД в вечернее и ночное время. Проводить целенаправленные мероприятия по выявлению водителей управляющих ТС в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, с нарушением правил пользования ремнями безопасности, а также нарушения ПДД пешеходами, правил перевозки детей и нарушения проезда пешеходных переходов и ЖД путей.

Исполнение пункта 4 «б» перечня поручений Президента Российской Федерации Путина В.В. от 11.04.2016 № ПР-637 в части разработки комплексных схем организации дорожного движения на территории муниципального образования выполнено в полном объеме. В связи с тем, что населенные пункты имеют численность населения до 10 тыс. человек, были разработаны Проекты Организации Дорожного Движения. Данные проекты утверждены и размещены на официальном сайте [mamontovo22.ru](http://mamontovo22.ru)

В части реализации новых национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов в текущем году планируется обустройство всех восьми пешеходных переходов расположенных у образовательных учреждений. Все мероприятия будут выполнены в соответствии с утвержденными проектами организации дорожного движения.

Задачи комиссии по БДД на 2018 год отражены в плане работы комиссии на текущий год.

2. По второму вопросу выступил временно исполняющий обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Мамонтовский» Гурин Е.В.

На территории Мамонтовского района находится 4 железнодорожных переезда это: ж\д переезд №110 183 км участка Кулунда-Барнаул, ж\д переезд № 111 189 км участка Кулунда-Барнаул, ж\д переезд № 112 192 км

участка Кулунда-Барнаул, ж\д переезд №113 197 км участка Кулунда-Барнаул. Владельцем данных переездов является ПЧ-22 Кулундинская.

За 2018г. на ж/д переездах в Мамонтовском районе дорожно-транспортных происшествий зафиксировано не было. Сотрудниками ОГИБДД регулярно проводится обследование ж/д переездов и автодорог, пересекающих данные переезды. Так в 2018 г. в результате обследования ж\д переездов были выявлены недостатки по 3 ж/д переездам. Владельцам автомобильных дорог, отвечающих за содержание и ремонт автодорог, были выданы предписания установить и обновить комплект дорожных знаков соответствующих нормативам ГОСТа, недостатки были устранены в установленные законом сроки, за исключением железнодорожного, на. 189 км перегона Овечкино - Корчино.

В 2018 году сотрудниками ОГИБДД совместно с мастером линейного участка было проведено 2 рейда на железнодорожном переезде 189 км перегон Овечкино- Корчино Кулундинской дистанции по безопасности дорожного движения, при проезде через железнодорожные переезды. В ходе рейдовых мероприятий было выдано 55 памяток о правилах проезда через ж/д переезд водителями автотранспортных средств. Нарушений Правил проезда через переезд в ходе рейдовых мероприятий не выявлено.

Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Мамонтовский» за 2018 год было выявлено 1 нарушение по ч. 2 ст. 12.10 КоАП РФ.

В Мамонтовском районе 3 школьных маршрута. В ходе обследования в августе 2018 года были выявлены ряд недостатков, которые в установленные законом сроки были устранены.

Периодичностью 1 раз в неделю сотрудниками ОГИБДД проводятся рейды на ж\д переездах с целью выявления не соблюдения правил БДД при переезде на ж\д переездах.

Дорожный мастер Кулундинской дистанция инфраструктуры Глазков Сергей Александрович: в 2018 году проводился текущий ремонт ж\д путей, в том числе и ж\д переездов. На 2019 год запланирован капитальный ремонт ж\д путей, переездов с заменой дорожных знаков.

3. По третьему вопросу выступила председатель комитета по образованию Администрации района Чибякова Т.Е.

Для создания безопасных условий на пути следования детей в образовательные учреждения разработаны схемы движения и подходов к школе, которые имеются в каждом дневнике учащегося. На классных собраниях проведена беседа с родителями на тему безопасного поведения детей на дорогах. Акцентировано внимание на то, что дети должны не игнорировать правила безопасности на дорогах, а безусловно их выполнять.

На данный момент осуществляется подвоз детей до образовательных учреждений по 3 школьным маршрутам. В зимний период дороги содержались в надлежащем состоянии, подвоз детей осуществлялся своевременно.

Во исполнении постановления Правительства Российской Федерации от 27.02.2019 № 195 «О лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами» в соответствии с утвержденными правилами и порядком получения лицензии направлен пакет документов по 3 школьным маршрутам и подготовлен пакет документов на автобус ДЮСШ.

С 15 мая начинаются пробные ЕГЭ, в связи с этим возникает необходимость подвоза детей для сдачи экзамена в МКОУ «Мамонтовская СОШ». В связи с тем что ожидается большое количество детей, которых необходимо будет доставить на сдачу ЕГЭ в МКОУ «Мамонтовская СОШ», существует вероятность нехватки техники для доставки детей. Так же в близи МКОУ «Мамонтовская СОШ» отсутствует площадка, в соответствии действующими нормативами, для высадки (посадки) детей и детей инвалидов.

При проверке школьных маршрутов прошу комиссию обратить особое внимание на школьный маршрут Корчино-Ермачиха, имеются просадки автодороги.

Теплюк К.Н.: план по бюджету на обслуживание и содержание автомобильных дорог, находящихся на содержании участка ГУП ДХ АК «Центральное ДСУ» филиал Мамонтовский, утвержден на 2019 год и составляет порядка 25 млн.руб.

По итогам рассмотрения повестки дня комиссия решила:

1. Принять к сведению отчет о работе комиссии в 2018 году и задачах на 2019 год.

Организовать проверку маршрутов «школьных автобусов» и определить мероприятия, направленные на устранения недоработок. (срок исполнения до 15.05.2019 года). Ответственный Новопашин А.Г.

2. Принять к сведению доклад временно исполняющего обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Мамонтовский» Гурина Е.В.

Об обеспечении безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах.

Рекомендовать ОГИБДД, в целях недопущения роста ДТП при пересечении ж/д переездов, усилить контроль за соблюдением Правил дорожного движения водителями транспортных средств. Провести разъяснительную работу, с руководителями предприятий эксплуатирующих автотранспорт и через СМИ, по вопросу соблюдения Правил БДД при пересечении автотранспортом ж/д переездов.

3. Принять к сведению доклад председателя комитета по образованию Администрации Мамонтовского района Чибяковой Т.Е.

О работе организаций по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и принимаемых мерах по приведению в безопасное состояние участков дорог на маршрутах следования детей в образовательные учреждения.

Завершить работу по лицензированию в соответствии с действующим законодательством.

Комиссии по БДД взять под контроль исполнение решений краевой комиссии по БДД и предыдущих районных комиссий. Исполнение ежеквартально.

Глава района, председатель комиссии

С.А. Волчков

Заместитель главы Администрации района,  
заместитель председателя

А.П. Семибратов

Члены комиссии:

Новопашин Александр Григорьевич

- начальник отдела по ЖКХ комитета Администрации района по архитектуре, строительству и ЖКХ

Теплюк Константи Николаевич

- начальник участка ГУП ДХ АК «Центральное ДСУ» филиал Мамонтовский

Чибякова Татьяна Евгеньевна

- председатель комитета по образованию Администрации района.

Гурин Егор Владимирович  
Трушин Евгений Александрович

- Врио. начальника ОГИБДД МО МВД  
- заместитель главы Администрации Мамонтовского сельсовета

Новиков Артем Юрьевич

- начальник отдельного поста 85 ПЧ

Петухов Максим Николаевич

- начальник отдела по делам ГО ЧС Администрации района.

Приглашенные:

Глазков Сергей  
Александрович

дорожный мастер Кулундинской дистанция инфраструктуры